
平成30年度 第１回 四街道市立小学校及び中学校の校庭、体育館開放

運営委員会会議録 

 

日時 平成３１年１月２４日（木） 午前１０時～午前１０時５０分 

場所 四街道市役所第二庁舎 第２会議室 

出席者<委員> 

竹澤英樹委員、志村修一委員、安江博昭委員、大江敬子委員、 

島田勇委員、神田雅美委員 

<事務局> 

野口課長、種村課長補佐、田中係長、奥田主査補 

※運営委員会は、委員の過半数（６/７）の出席のため成立。 

傍聴人  なし 

会議次第 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 教育長代理（荻野教育部長）挨拶 

３ 委員紹介及び職員紹介 

４ 議長選出（島田委員を選出） 

５ 議題 

（１）平成３０年度前期実績報告について Ｐ1～Ｐ６ 

事務局 資料説明 

議長    何かご質問、ご意見はございませんか。 

大江委員 大日小学校で鍵の受け渡しがうまくいかなかったとあるが、どの

ような状況だったか。 

事務局   使い終わった団体が次の団体に声をかけ、体育館入口のカウンタ

ーの上に置いた。その後次の団体が退室しようとしたが、鍵がな

いことに気付き、紛失した。 

 

（２）平成３１年度利用について Ｐ４～Ｐ１５ 

事務局 資料説明 

議長    何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員    （ありませんの声あり） 

 

（３）その他について  

事務局 ①平成３０年度管理指導員について 

運営委員会設置条例第３条第２項により、運営委員会で推薦する

ことになっているが、２月９日の説明会で各体育施設利用者から



選出するため、現在選出されていない。例年通り、この会議で選

出された人を事務局で審議したうえで運営委員会の推薦としてい

ただきたい。 

議長    何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員    （ありませんの声あり） 

島田委員  利用する際に鍵を借りるが、この鍵はすぐに返したほうがよいか。 

事務局   次の団体が利用する際に、困る可能性があるため、利用が終わっ

たらすぐに返却をしていただきたい。 

志村委員  実績報告でもあったが、大日小で鍵の受け渡しがうまくいかず、

鍵自体を交換することになった。次年度は鍵の手渡しを確実にす

るなど、管理の徹底をお願いしたい。また、校外で喫煙のゴミが

あり、学校開放の団体ではないかもしれないが、マナーについて

を強調してほしい。 

島田委員  ゴミがあるとは、何か食べたり、飲んだりしているということか。 

事務局   少なくなっているが、過去には弁当等を食べていたこともあった。

また、利用の仕方が悪く、１つの学校の利用を停止したこともあ

ったため、説明会ではマナー面について強く説明していく。 

大江委員  ３月に卒業式準備で学校の使用ができず、４月２２日まで利用で

きないと使えない期間が長いので、利用開始を早められないか。 

事務局   市内全学校に説明にしてからの開始になるので、どうしても２２

日頃に開始となる。それ以前については学校と各団体との相談に

なるが、年度初めの忙しい時期に各団体が相談すると学校に大き

な負担となるため学校開放の開始日を守ってほしい。 

神田委員  昨年の運営委員会で体育館のワックスがけが禁止という話があっ

たが、その後どうなっているか。 

事務局   調査の結果、既にワックスが掛かっている施設については、ワッ

クスを掛け続けたほうが維持管理に適していることがわかり、学

校にその内容の文書を送っている。 

島田委員  各団体は保険に入っているのか。 

事務局   スポーツ障害保険、賠償責任保険への加入を義務付けている。 

島田委員  自治会活動で使いたい時はどうすればよいか。 

事務局   学校に行事を確認し、スポーツ振興課に連絡をしてもらう。次月

の予定作成もあるので、できるだけ早く報告してほしい。 

議長    他にはございませんか。 

ないようですので、これで、議長の職を解かさせていただきます。

ご協力ありがとうございました。 



６ その他 

事務局 それでは、その他についてですが、何かございますか。 

委員    （ありませんの声あり） 

 

７ 閉会 

事務局 以上をもちまして、平成30年度四街道市立小学校及び中学

校の校庭、体育館開放運営委員会を閉会いたします。ありが

とうございました。 

 


